No abra este cuaderno hasta que el Tribunal
se lo indique

UNIVERSIDAD
DE GRANADA

CUADERNO DE EXAMEN

PRIMER EJERCICIO

PROCESO SELECTIVO DE ACCESO LIBRE PARA INGRESO EN LA ESCALA
BASICA DE APOYO A LA DOCENCIA Y A LA INVESTIGACION (LABORATORIO
DE LA FACULTAD DE TRADUCCION E INTERPRETACION), DE LA
UNIVERSIDAD DE GRANADA, CONVOCADO POR RESOLUCION DE 10 DE MAYO
DE 2023. (BOE. Nium. 120 de mayo de 2023).

Granada, 6 de junio de 2024






4,

Para activar la interpretacion en una videoconferencia programada en la plataforma Zoom
que ha sido reservada mediante SALVE en la modalidad “SALVE UGR PERSONAL”, es
necesario seguir ciertos pasos especificos para asegurar que los intérpretes estén
correctamente asignados y configurados.

¢Cuadl es el procedimiento correcto para llevar a cabo esta activacion?

a)

b)

d)

Antes de acceder a la videoconferencia como anfitriéon hay que asignar el rol de
intérprete y sus correspondientes idiomas origen y destino en el portal web de Zoom
con la cuenta corporativa con la que se haya reservado la videoconferencia en
SALVE.

Una vez que ha accedido el anfitridon a la sesidon y que los que van a ser intérpretes
han accedido a la sesidn con los correspondientes enlaces de invitado, el anfitrion
puede asignarles los roles de intérprete y los idiomas de forma manual.

Los usuarios pueden solicitar al anfitrién acceder al rol de intérprete indicando los
idiomas de origen y destino. El anfitrién podra validar o no la solicitud. El anfitrion
puede activar una opcidn para no recibir solicitudes de interpretacion.

La funcidén de interpretacién se activa automaticamente cuando los intérpretes
acceden a la videoconferencia con sus cuentas corporativas previamente asignadas
en la reserva de SALVE. No se requiere ninguna accién adicional por parte del
anfitrion o los intérpretes, aunque el anfitrion puede modificar las asignaciones en

cualquier momento.

Indique cual de los siguientes, NO es uno de los valores del ordenamiento juridico espaiiol
establecidos en el articulo 1 de la Constitucion Espaiiola.

a)
b)
c)
d)

La libertad

La igualdad

La integridad

El pluralismo politico

En una onda sonora, la distancia entre el punto de reposo y el de mayor compresion o
descompresidn, recibe el nombre de:

a)
b)
c)
d)

Frecuencia
Amplitud
Armodnico
Oscilacion

é¢Qué parametro hace referencia a la potencia de salida eléctrica que se obtiene en
relacion con el nivel de presion sonora sobre la capsula de un micréfono?

a)
b)
c)
d)

Respuesta en frecuencia
Sensibilidad

Impedancia

Directividad eléctrica



5. Un transductor que convierte energia eléctrica en energia mecanico-acustica es un:

a)
b)
c)
d)

Micréfono
Amplificador
Altavoz
Crossover

6. ¢A quién corresponde, seguin el articulo 9 de la Constituciéon Espafiola, promover las
condiciones para que la libertad y la igualdad del individuo sean reales y efectivas?

a) Al Rey
b) A los partidos politicos

c) A los poderes publicos
d) Al Presidente del Gobierno

7. Enun amplificador de potencia de clase A:

a)
b)

c)

d)

No circula corriente a través de los transistores cuando no hay senal de audio.
Existe una corriente de polarizacidon constante, relativamente baja, circulando por
los transistores de salida.

La etapa de salida consume una corriente alta y constante de la fuente de
alimentacién, independientemente de si hay o no sefial de audio.

Incorpora varias lineas de tensidn diferentes, que se activan de forma progresiva a
medida que el voltaje de la senal de excitacion se incrementa.

8. Enun mezclador de audio, éde qué tipo es la entrada denominada como “mic”?

a)
b)
c)
d)

Es una entrada de baja impedancia
Es una entrada de media impedancia
Es una entrada de alta impedancia
Es una entrada de ultra-alta

9. El proceso que consiste en tomar niveles de sefial de audio original a intervalos regulares
de tiempo, recibe el nombre de:

a)
b)
c)
d)

Cuantizacién
Codificacion
Muestreo
Conversion A/D

10. Audacity, como software para la grabacion y edicion de audio, recibe el nombre genérico

de:
a)
b)
c)

d)

LUT
DAW
AAX
VST



11. El articulo 92 de la Constitucion Espaiiola, establece, que las decisiones politicas de
especial trascendencia podran ser sometidas a referéndum consultivo de todos los
ciudadanos. éPor quién podra ser convocado dicho referéndum?

12.

13.

14.

15.

a)
b)
c)
d)

Por el Presidente del Gobierno
Por el Rey

Por el Congreso de los Diputados
Por el Senado

¢Qué significa el término "NAS" en el contexto de almacenamiento de datos?

a)
b)
c)
d)

Network Attached Storage
Non-volatile Accessible Storage
New Age Storage

Network Array System

En el modo de examen del DTS2-101, ¢ para qué se utiliza el boton “A-B”?

a)
b)
c)
d)

Para cambiar entre recursos de audio.

Para repetir un segmento de audio especifico.

Para elegir entre las dos alternativas de examen cuando la opcién esté habilitada.
Para cambiar el sentido de la interpretacion (lengua A hacia lengua B y viceversa).

¢Para qué sirve un distribuidor de sefial de audio/video?

a)
b)
c)
d)

Multiplica la sefial de entrada en varias de salida, ya sea audio y/o video.
Lleva una sefial de A/V desde un equipo hasta otro.

Evita que se pierda una sefial A/V.

Codifica una sefial A/V.

La calidad de la transmision de la entrada de sonido e imagen para los intérpretes, debe
mantenerse en un nivel que evite perturbaciones audibles y visibles propiciadas por los
efectos del nivel de paquetes y de deficiencias relacionadas con la seiial a causa de los
procesos de codificacion. ¢ Qué retardo de propagacidon de la imagen y sonido, procedente
desde la fuente a los intérpretes, no debe excederse?

a)
b)
c)
d)

500 ms
600 ms
700 ms
750 ms



16. En el contexto de las especificaciones técnicas del sistema de conferencia digital DCN de
Bosch, la respuesta en frecuencia del sistema es un aspecto crucial para asegurar la
claridad y fidelidad del audio durante las conferencias. Al analizar el rendimiento del
sistema, excluyendo el caso de los enlaces de interfono, écual de las siguientes opciones
describe correctamente la respuesta en frecuencia del sistema DCN?

a)

b)

d)

El sistema ofrece una respuesta en frecuencia que va de 125 Hz a 20 kHz,
permitiendo una reproduccion de audio que cubre la mayor parte del espectro
audible, ideal para voces y musica.

La respuesta en frecuencia esta limitada a un rango de 125 Hz a 16 kHz, lo que podria
afectar la claridad de las frecuencias mas altas y limitar el detalle en la reproduccion
de audio.

Con una respuesta en frecuencia que abarca desde 160 Hz hasta 16 kHz, el sistema
proporciona un rendimiento adecuado para la mayoria de las aplicaciones de
conferencia, aunque con ciertas limitaciones en los extremos del espectro de audio.
El sistema cuenta con una respuesta en frecuencia completa de 20 Hz a 20 kHz,
ofreciendo una reproduccién de audio extremadamente detallada y precisa,

adecuada para cualquier tipo de contenido sonoro en una conferencia.

17. En el Sistema linternacional, la unidad de intensidad eléctrica es el:

a)
b)
c)
d)

18. Senale

Voltio
Amperio
Ohmio
Watio

cual de los siguientes, NO es uno de los principios por el que se regiran los

procedimientos de selecciéon de funcionarios interinos, segun seiiala el articulo 10 del
texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico.

a)
b)
c)
d)

Igualdad
Celeridad
Accesibilidad
Publicidad

19. éCual es el nimero maximo de intérpretes simultdneos que se pueden asignar en una
sesion de Zoom, considerando las limitaciones actuales de la plataforma?

a)
b)
c)
d)

15
25
20
9



20. En el sistema DTS2 ¢Qué representa el temporizador de la barra de estado del Audio
Master?

a)
b)
c)

d)

El tiempo transcurrido desde el inicio de la sesidn.

El tiempo restante de la clase actual.

El tiempo de funcionamiento del sistema si esta Offline o la hora del PC si esta
Online.

El temporizador para actividades especificas en el aula, como examenes.

21. ¢{Qué define el formato y el orden de los mensajes intercambiados entre dos 0 mas
entidades que se comunican, asi como las acciones tomadas al producirse la transmisién
y/o recepcion de un mensaje u otro suceso?

a)
b)
c)
d)

Una arquitectura
Un método

Una capa

Un protocolo

22. {Como se denomina el procedimiento mediante el cual, se mide y valora la conducta
profesional y el rendimiento o el logro de resultados, contemplado en el articulo 20 del
texto refundido de la Ley del Estatuto Bdsico del Empleado Publico?

a)
b)
c)
d)

Carrera horizontal

Carrera vertical

Evaluacion del desempefio
Carrera profesional

23. éQué es el registro de Windows?

a)
b)
c)

d)

Un monitor del rendimiento del sistema.

Una aplicacion donde Windows registra todos los eventos del sistema.

Una aplicacidon para gestionar permisos de archivos y carpetas de acuerdo con la
configuracion de usuarios.

Una base de datos definida por el sistema en la que las aplicaciones y los
componentes del sistema almacenan y recuperan datos de configuracion.

24. La resolucion de un proyector XGA es:

a)
b)
c)
d)

800 x 600 pixels
1024 x 768 pixels
1280 x 800 pixels
1920 x 1200 pixels



25. Durante una sesion de videoconferencia de Zoom reservada mediante “SALVE UGR
PERSONAL” en la que se esta realizando interpretacion simultanea de idiomas, el anfitrion
inicia la grabacidn de la sesion.

Sefale la opcién que NO es correcta:

a)

b)

d)

Si el anfitridn inicia la grabacién en la nube y un coanfitridn inicia la grabacion en
local puede ocurrir que las dos grabaciones se desincronicen progresivamente a lo
largo del tiempo. Al intentar sincronizar posteriormente estas dos grabaciones
durante la edicidon puede darse el caso de que el inicio esté correctamente alineado,
pero el final no, y viceversa, causando una desincronizacion o “drift” dificil de
corregir.

Si la grabacidn es local solo quedara registrado el idioma que tenga seleccionado el
usuario. Por ejemplo, si la interpretacion es espafiol-inglés el usuario podra elegir
escuchar en cada momento “audio original”, “espafiol” o “inglés”. Las selecciones
del usuario afectaran a la grabacion y los cambios de idioma quedaran registrados.
Si la grabacion es en la nube el anfitrion recibirad un enlace para poder descargar el
video, una vez procesado, con el audio original y archivos de audio separados para
cada idioma de interpretacion que haya estado activo durante la sesidn.

Si la grabacidn es en la nube, una vez procesado el video, el anfitrion recibira un
enlace donde podra visualizarlo online por tiempo limitado permitiendo seleccionar
el idioma. También podra descargar el video con el audio original y un archivo con

el audio original por separado.

26. {Qué tienen en comun las variantes RAID 5E y RAID 6E?

a)
b)

c)

d)

Disponen de discos de reserva (hot spare).

Estan optimizados para un bajo consumo de recursos a costa del rendimiento,
enfocandose en la eficiencia energética sobre la velocidad de operacion.

Utilizan compresidn para reducir un 20% los bloques de paridad ganando capacidad
de datos, pero penalizando el rendimiento.

Son implementaciones propietarias.

27. El pupitre de interpretacion DCN-IDESK de Bosch estd equipado con varios tipos de
conectores para cubrir diversas funciones y asegurar una conectividad versatil y
compatible con diferentes dispositivos. Estos conectores incluyen tanto estandares de la
industria como propietarios.
éCudles son los tipos de conectores que podemos encontrar en un pupitre de
interpretacion DCN-IDESK?

a)

b)

d)

DCN, Jack 3,5mm, RJ45, conector de alimentacidn alternativo, mini-DIN-6 y DIN 1802
5P.

DE-9, Jack 6,3mm, DCN, conector de micréfono propio de Bosch, RJ11y Jack 3,5mm.
DIN 1802 5P, Jack 6,3mm, DCN, conector de micréfono propio de Bosch, RJ45 y Jack
3,5mm.

mini-DIN-6, DE-9, RJ11, Jack 6,3mm, DCN y conector de alimentacién alternativo.



28. En un sistema de firma digital entran en juego, ademas del mensaje a firmar, cuatro
elementos fundamentales. ¢ Cual de los siguientes NO es uno de esos cuatro elementos?

a)
b)
c)
d)

El algoritmo de firma
El material criptografico del organismo receptor
La identidad del firmante

El sistema sobre el que se realiza la firma

29. El tipo de malware que toma por completo el control del equipo bloqueando o cifrando la
informacion del usuario para, a continuacion, pedir dinero a cambio de liberar o descifrar
los ficheros del dispositivo, recibe el nombre de:

a)
b)
c)
d)

Ransomware
Smishing
Phishing
Warshipping

30. Segun el articulo 29 del texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico,
las retribuciones destinadas a financiar aportaciones a planes de pensiones tienen la
consideracion de:

a)
b)
c)
d)

Complementos especificos
Retribuciones diferidas
Salario complementario
Retribuciones en especie

31. Si necesitamos insertar una fotografia desde un disco USB en un documento de Office,
utilizaremos el comando:

a)
b)
c)
d)

Insertar imagen desde explorador de imagenes.
Insertar imagen en linea.

Insertar imagen desde archivo externo.

Insertar imagen desde archivo.

32. Definimos el timbre de una onda sonora como:

a)

b)

d)

Cualidad que expresa la diferencia de tiempo entre dos o mas ondas, en un punto
dado.

Cualidad que nos ayuda a identificar las variaciones de volumen que se dan en el
sonido después del ataque.

Cualidad que nos permite distinguir la fuente de donde proviene un sonido.
Cualidad que define la velocidad de oscilacidon entre los estados de compresion y
descompresion.



33. La funcion de interpretacion simultdnea en las videoconferencias de Zoom, es una
herramienta avanzada que permite la traduccion de audio en tiempo real durante las
reuniones. Dado el uso especializado de esta funcion, es importante comprender las
limitaciones y capacidades exactas que ofrece.

Seleccione la opcidn correcta respecto a la funcion de interpretacion simultanea en una
videoconferencia Zoom:

a)
b)

c)

d)

Un usuario no puede tener al mismo tiempo el rol de anfitrion e intérprete.

Zoom permite a los intérpretes escuchar el sonido original pero no hacer relé, salvo
que utilicen la aplicacion de escritorio.

No se recomienda realizar interpretacién en Zoom sin hardware dedicado, aunque
la conexidn a la red sea cableada.

No es posible escuchar lainterpretacion de idiomas desde Android e I10S si se utilizan
las funciones de teléfono de marcar o recibir Ilamada.

34. En relacién con las capacidades y caracteristicas de la plataforma de videoconferencias
Google Meet, écual de las siguientes afirmaciones es correcta?

a)

b)

d)

Es posible realizar una transcripciéon automatica de una reunidn, facilitando la
revision y documentacion de las discusiones.

La interpretacion simultanea estd limitada a un solo idioma, restringiendo la
capacidad de asistir a conferencias multilinglies complejas.

Google Meet permite la integracion nativa con otras plataformas de
videoconferencia, mejorando la interoperabilidad entre diferentes sistemas de
comunicacion.

Los usuarios pueden organizar reuniones con hasta 1500 participantes, lo que
permite albergar eventos de gran escala sin necesidad de recurrir a otras soluciones.

35. ¢En qué consiste un sistema Bass Reflex?

a)

b)
c)

d)

Un sistema de altavoz y caja en el que se abre un tubo o puerta en la misma. Este
tubo genera su propia salida en baja frecuencia, actuando en combinacién con el
altavoz.

Un sistema en el que las bocinas difractan el sonido en baja frecuencia.

Un sistema de altavoz de pantalla infinita con refuerzo de graves en la zona trasera
de la caja.

Un sistema en el que se incorporan en una caja varios altavoces para reforzar las

frecuencias bajas.



36. éCual de las siguientes, NO es una de las situaciones administrativas de las previstas en el
articulo 85 del Texto Refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, en que
se pueden hallar los funcionarios de carrera?

a) Servicio activo

b) Excedencia

c) Servicios discrecionales
d) Suspensién de funciones

37. La impedancia de entrada de un amplificador debe ser de:

a) Al menos 20 kOhmios
b) Al menos 15 kOhmios
c) Al menos 10 kOhmios
d) Al menos 5 kOhmios

38. Cuando nuestra entrada de linea es muy alta y debemos utilizar el atenuador “Pad” é¢Cual
es el valor mas usual de éste “Pad” en un mezclador de audio?

a) -5DdB
b) -10dB
c) -20dB
d) -30dB

39. El soporte CD de audio utiliza una frecuencia de muestreo de:

a) 32 kHz
b) 44,1 kHz
c) 96 kHz
d) 128 kHz

40. ¢Es destructiva la edicion multipista de audio mediante Audacity?

a) Solo si utilizamos almacenamiento externo.

b) Solo si no configuramos correctamente la funcion autoguardado.
c) No

d) Si

41. Para medir la resistencia al paso de la corriente eléctrica, utilizaremos un:

a) Ohmetro

b) Vatimetro

c) Resistometro

d) Pinza Amperimétrica



42,

43,

44,

45.

46.

Segun el articulo 5 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo
Comun de las Administraciones Publicas, cuando las actuaciones administrativas se
realicen en nombre de otra persona, éen cudl de los siguientes casos NO sera necesario
acreditar la representacion?

a) Paraformular solicitudes.

b) Para interponer recursos

c) Para presentar comunicaciones.
d) Paraactos de mero tramite.

¢Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera respecto a RAID 10?

a) RAID 10 requiere al menos 4 discos.

b) RAID 10 es conocido también como RAID 5+5.

c) RAID 10 combina caracteristicas de RAID 1 y RAID 5.

d) RAID 10 almacena los datos de cada unidad en bytes en lugar de en bloques.

A la hora de conectar sefiales audiovisuales, una matriz de conmutacién permite enrutar
sefales de:

a) Audio

b) Video

c) Audio y/o Video

d) Audio y/o Video Unicamente digitales

El articulo 21 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comtin
de las Administraciones Publicas, establece que La Administracion esta obligada a dictar
resolucion expresa y a notificarla en todos los procedimientos cualquiera que sea su forma
de iniciacion, excepto en el caso:

a) De terminacién del procedimiento por convenio.
b) De prescripcion del procedimiento

c) De caducidad del procedimiento.

d) De desistimiento de la solicitud.

En la década de los 90 del pasado siglo, é Qué compaiiia disefié originalmente el protocolo
SSL?

a) Netscape

b) Microsoft

c) Sun Microsystems
d) Yahoo

10



47. Cuando los intérpretes utilizan pantallas para visualizar a los oradores, la sincronizacion
labial entre la imagen que ven y el sonido que escuchan es muy importante. ¢Cual es la
desincronizaciéon maxima permisible?

a) Elsonido no debe retrasarse respecto a laimagen en mas de 20 ms ni precederlo en
mas de 90 ms.

b) Elsonido no debe retrasarse respecto a la imagen en mas de 25 ms ni precederlo en
mas de 100 ms.

c) Elsonido no debe retrasarse respecto a laimagen en mas de 35 ms ni precederlo en
mas de 115 ms.

d) Elsonido no debe retrasarse respecto a laimagen en mas de 45 ms ni precederlo en
mas de 125 ms.

48. En el sistema DTS2 el modulo DTS2-308 "Audio Master" esta equipado con varios tipos de
conectores para cumplir distintas funciones.
éDe qué tipo de conectores dispone el modulo DTS2-308 “Audio Master”?

a) Jack 3,5mm, USB, DE-9, RJ45, Jack de alimentacién, DE-15

b) USB, DE-9, RI45, Jack de alimentacion, DE-15, Mini-DIN-6

c) Jack 3,5mm, DE-9, RJ45, Jack de alimentacién, DE-15, Mini-DIN-6
d) Jack 3,5mm, USB, DE-9, RJ45, Jack de alimentacidn, Mini-DIN-6

49. ¢{Qué entendemos por DNS?

a) Domain Name Source
b) Domain Number Source
c) Domain Name System
d) Domain Number System

50. Conforme a lo establecido en el articulo 122 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del
Procedimiento Administrativo Comun de las Administraciones Publicas, écudl seria el
plazo para interponer un recurso de alzada si el acto no fuera expreso?

a) Un mes.

b) En cualquier momento a partir del dia siguiente a aquel en que se produzcan los
efectos del silencio administrativo.

c) Dos meses.

d) En este caso no cabe recurso de alzada.

51. ¢Cudl es la funcion del Administrador de Tareas en Windows?

a) Ver el rendimiento general y administrar procesos y recursos del sistema
b) Configurar politicas de seguridad de Windows

c) Gestionar actualizaciones del sistema operativo

d) Monitorear velocidad en conexiones de red

11



52. En el contexto de los sistemas de almacenamiento NAS se utilizan diversos términos
técnicos que describen protocolos y métodos de acceso a ficheros. ¢ Cudl de los siguientes
términos NO esta relacionado con el acceso a ficheros en un NAS?

a)
b)
c)
d)

Bonjour
Rsync

AFP

eXFS

53. é¢Cual de los siguientes se considera un ataque por ingenieria social?

a)
b)
c)
d)

DDoS
Spyware
Baiting

Troyano

54. Conforme a lo establecido en el articulo 38 de la Ley Organica del Sistema Universitario,
éa quién corresponde el control de legalidad previo a la aprobacion de los Estatutos de
cada Universidad?

a)

b)

d)

A la Conferencia General de Politica Universitaria, que dispondra de un plazo de tres
meses para emitir el correspondiente informe de legalidad.

A la Comunidad Autdnoma, que dispondra de un plazo de cuatro meses para emitir
el correspondiente informe de legalidad.

A la propia universidad, a través de la secretaria general, que dispondra de un plazo
de dos meses para emitir el correspondiente informe de legalidad.

Al Consejo de Universidades, que dispondra de un plazo de cuatro meses para emitir
el correspondiente informe de legalidad.

55. En Outlook ¢ Qué ocurre con nuestros mensajes de correo electrdnico si configuramos el
acceso a ellos como POP?

a)

b)
c)

d)

Podemos descargar los mensajes en cualquier dispositivo y tendremos acceso a los
mismos desde cualquier otro.

Podremos descargar los mensajes en un nimero determinado de dispositivos.

Al leer los mensajes en un dispositivo, se descargan en el mismo, se borraran del
servidor y no tendremos acceso a ellos desde otros dispositivos.

Al leer los mensajes en un dispositivo, no se borraran del servidor tendremos acceso

a ellos desde otros dispositivos.
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56. Medimos la frecuencia de una onda sonora en:

a)
b)
c)
d)

Ciclos
Segundos
dB

Hz

57. éQué entendemos como respuesta transitoria en un micréfono?

a)

b)

d)

Es un parametro relacionado con la frecuencia y la sensibilidad, que hace referencia
a la capacidad para representar de forma fidedigna el ataque de la fuente sonora.
Es un parametro relacionado con el tono y el timbre, que hace referencia a la
capacidad para representar de forma fidedigna el ataque de la fuente sonora.

Es un parametro relacionado con la fidelidad y el voltaje, que hace referencia a la
capacidad para representar de forma fidedigna el ataque de la fuente sonora.

Es un pardametro relacionado con la potencia y la direccionalidad, que hace
referencia a la capacidad para representar de forma fidedigna el ataque de la fuente

sonora.

58. La potencia nominal de un altavoz se define como:

a)

b)

c)

d)

El nimero de watios que puede soportar un altavoz antes de que se produzca una
distorsion aceptable.

El nimero de watios que puede soportar un altavoz antes de que se produzca una
distorsion inaceptable.

El nimero de watios que puede soportar un altavoz antes de que se produzca una
distorsion minima.

El nimero de watios que puede soportar un altavoz antes de que se produzca una
distorsion audible.

59. Conforme a lo establecido en el articulo 44 de la Ley Organica del Sistema Universitario,
¢Cual serd la duracidn de los 6rganos unipersonales electos?

a)
b)
c)
d)

Cuatro afios prorrogables y renovables.

Seis afios improrrogables y no renovables.
Seis afios renovables.

Cuatro afios improrrogables y no renovables.

60. Para enviar una sefial de audio balanceada, de los siguientes, utilizaremos el conector:

a)
b)
c)
d)

TS
XLR
RCA
BNC
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61. ¢Qué significa que un ecualizador sea paramétrico?

a)
b)
c)
d)

Que en el ecualizador se pueden ajustar atenuacion, frecuencia y factor Q

Que en el ecualizador se pueden ajustar atenuacion, refuerzo, frecuencia y factor F
Que en el ecualizador se pueden ajustar atenuacion, frecuencia, graves y agudos
Que en el ecualizador se pueden ajustar atenuacion, frecuencia, graves, medios y

agudos.

62. Cuantos bits de resolucién utiliza el interfaz de audio digital AES/EBU.

a)
b)
c)
d)

8 bits

16 bits
24 bits
32 bits

63. De las siguientes operaciones que podemos realizar en Audacity, ¢ Cual seria la primera a
realizar para poder grabar con un micréfono externo con conexién XLR?

a)
b)
c)
d)

Configurar un interfaz de audio E/S.

Ajustar correctamente el nivel de entrada.
Ecualizar correctamente.

Seleccionar el cédec con el que grabaremos.

64. De acuerdo con lo establecido en el articulo 46 de la Ley Organica del Sistema
Universitario, NO corresponde al Consejo de Gobierno.

a)

b)

d)

Fijar las directrices fundamentales y los procedimientos de aplicacion de todas las
politicas de la universidad.

Definir e impulsar, en coordinacién con la unidad de igualdad, un plan de igualdad
de género del conjunto de la comunidad universitaria.

Promover la captacion de recursos econdmicos destinados a la financiaciéon de la
universidad, procedentes de los diversos ambitos sociales, empresariales e
institucionales locales, nacionales e internacionales.

Aprobar los convenios de adscripcion a la universidad de centros de educacion

superior publicos y privados.

65. ¢ Cual de los siguientes NO es un codec de video?

a)
b)
c)
d)

H.265
X-AVC
AVCHD
AAC
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66. Los proyectores que utilizan diodos emisores de luz son los de tecnologia:

a)
b)
c)
d)

LED
LASER
LCD
DLP

67. El conector indicado para transmitir video digital SDI con audio embebido 3G/6G es:

a)
b)
c)
d)

RCA
RF
S-VIDEO
BNC

68. ¢Qué resistencia tendremos en un circuito eléctrico por el que circulan 19A con un voltaje
de 237Vv?

a)
b)
c)
d)

2251,5Q
12,47 Q
4503 Q
24,94 Q

69. Segun el articulo 7 de los Estatutos de la Universidad de Granada, NO es una competencia
de las facultades y escuelas:

a)
b)
c)

d)

Administrar su presupuesto.

Proponer el plan de ordenacién docente del centro y supervisar su cumplimiento.
Gestionar los procesos académicos y administrativos propios de su ambito de
competencia.

Aprobar la creacion de grados.

70. En el disefio y la instalacion de una cabina permanente de interpretacion simultdnea, es
esencial cumplir con los requisitos minimos de espacio para asegurar un entorno de
trabajo adecuado para los intérpretes. Estos requisitos son cruciales para garantizar la
comodidad, accesibilidad y eficiencia durante las conferencias.
éCuales son las dimensiones minimas que debe tener una cabina de interpretacion
simultanea permanente, conforme a las normativas estandar?

a)
b)
c)
d)

Altura: 2,50 m; Anchura: 2,30 m; Profundidad: 2,40 m.
Profundidad: 2,50 m; Altura: 2,40 m; Anchura: 2,30 m.
Anchura: 2,40 m; Altura: 2,50 m; Profundidad: 2,3 m.

Altura: 2,30 m; Profundidad: 2,40 m; Anchura: 2,50 m.
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71. En el sistema DTS2, con la “Herramienta de Edicidon de Examenes”, ¢ cuantas preguntas se
pueden configurar como maximo para un examen?

a)
b)
c)
d)

64

128
100
256

72. Con una red inalambrica de tipo 802.11b podremos conseguir una tasa de transferencia
maxima de:

a)
b)
c)
d)

Hasta 450 Mbps
Hasta 54 Mbps
Hasta 11 Mbps
Hasta 4 Mbps

73. De acuerdo con el articulo 35 de los Estatutos de la Universidad de Granada, a qué érgano
corresponde aprobar el Plan de Ordenacién Docente y el Calendario Académico y velar
por su cumplimiento.

a)
b)
c)
d)

Consejo Social
Claustro

Consejo de Gobierno
Rector o Rectora

74. En relacidn con el sistema DCN ¢cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta?

a)

b)

d)

Las tomas Opticas integradas en el sistema DCN estan disefiadas para suministrar
una alimentacion maxima de hasta 65W, proporcionando la energia necesaria para
dispositivos periféricos conectados dentro de la red de conferencia.

El disefio modular y escalable del sistema DCN permite la conexion de hasta 50
dispositivos en bucles encadenados, asegurando una comunicacion fluida y estable
entre multiples unidades en configuraciones grandes y complejas.

Las entradas de audio 1y 2 de la CCU estan equipadas para suministrar alimentacién
phantom, siempre y cuando se utilicen los conectores XLR y esta funcidn se haya
habilitado desde el menu de configuracion de las entradas.

Cada una de las salidas analdgicas de un expansor de audio LBB4402/00 puede
enrutar hasta 33 sefiales distintas, permitiendo una flexibilidad considerable en la
gestion y distribucion del audio en instalaciones complejas.
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75. ¢Qué comando de Windows permite verificar y reparar archivos del sistema operativo?

a) chkdsk

b) sfc

c) diskpart
d) shutdown

76. éCual de los siguientes NO es un NAS basado en software?

a) SoftNAS
b) UNRAID
c) Rockstor
d) OpenMediaVault

77. Cuando hablamos de un ataque de fuerza bruta para adivinar nuestra contraseiia, nos
referimos a:

a) Un ataque por diccionario

b) Un ataque a base de pruebay error
c) Un ataque con algun tipo de malware
d) Un ataque con ingenieria social

78. En Excel équé formula emplearé si necesito sumar 5 unidades al valor numérico de la celda
Aly quiero mostrar el resultado en la celda D1?

a) =Al+50nD1
b) =A1+5

c) D1=A1+5

d) A1+5->D1

79. Conforme alo establecido en el articulo 200 de los Estatutos de la Universidad de Granada,
équién aprueba la creacion modificacion y supresion de cualquier servicio especifico de
apoyo?

a) El Consejo Social, a propuesta del Consejo de Gobierno.
b) El Rector o la Rectora.

c) El Consejo de Gobierno, a propuesta del Rector/a.

d) El Claustro Universitario, a propuesta del Rector/a.
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80. é¢Cuando podemos decir que dos ondas de la misma frecuencia estan en fase?

a) Cuando sus semiciclos de compresidn y descompresién estan desplazados 90° en el

tiempo y en el espacio.

b) Cuando sus semiciclos de compresién y descompresién estan desplazados 180° en

el tiempo y en el espacio.

c) Cuando sus semiciclos de compresion y descompresidn coinciden exactamente en

el tiempo y en el espacio.

d) Cuando sus semiciclos de compresién y descompresion no coinciden exactamente

en el tiempo y en el espacio.

81. Segun la norma europea, écual es el esquema de conexion de un XLR-3?

a) 1 Masa, 2 Positivo, 3 Negativo
b) 1 Positivo, 2 Negativo, 3 Masa
c) 1 Negativo, 2 Masa, 3 Positivo
d) 1 Positivo, 2 Masa, 3 Negativo

82. ¢Qué ocurrira al conectar dos altavoces de un par estéreo con la fase invertida?

a) Se cancelan todas las frecuencias y no escucharemos nada.
b) Algunas frecuencias pueden duplicar su intensidad.

c) Algunas frecuencias bajas pueden cancelarse.

d) Se produciria un acople o retroalimentacion.

83. ¢éCual de los siguientes conectores speakOn NO existe?

a) NL8
b) NL6
c) NL4
d) NL2

84. De acuerdo con el articulo 6 de Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevencién de Riesgos
Laborales, el Gobierno, previa consulta a las organizaciones sindicales y empresariales mas

representativas, regulara las materias siguientes:

a) Procedimientos de evaluacion de los riesgos para la salud de los trabajadores,

normalizacién de metodologias y guias de actuacion preventiva.

b) Comprobar y favorecer el cumplimiento de las obligaciones asumidas por los

servicios de prevencion establecidos en la presente Ley.

c) El establecimiento de medios adecuados para la evaluacion y control de las

actuaciones de caracter sanitario que se realicen en las empresas.

d) Procedimiento de calificacion de las enfermedades comunes vy, en particular, los

controles médicos previstos.
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85. ¢Qué funcidn realiza un filtro paso bajo o Low Pass Filter (LPF)?

a)

b)

d)

Deja pasar las frecuencias por debajo de la frecuencia de corte y atenua frecuencias
por encima de la frecuencia de corte.

Deja pasar las frecuencias por encima de la frecuencia de corte y atenua frecuencias
por debajo de la frecuencia de corte.

Deja pasar las frecuencias 200Hz por encima de la frecuencia de corte y atenda
frecuencias por debajo de la frecuencia de corte.

Deja pasar las frecuencias 200Hz por debajo de la frecuencia de corte y atenua

frecuencias por encima de la frecuencia de corte.

86. ¢Cudl de los siguientes formatos / cddecs NO tiene compresion?

a)
b)
c)
d)

.mpg
.aiff

.mp3
.mp4

87. Para transmitir a un proyector una sefal de video de 1920 x 1080 pixeles, utilizaremos el
conector:

a)
b)
c)
d)

S-Video
Composite Video
DV

HDMI

88. Seguin el articulo 29 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevencion de Riesgos
Laborales, corresponde a cada trabajador cumplir las siguientes obligaciones:

a)

b)

d)

Informar a sus superiores sobre aquellas modificaciones sustanciales en las
condiciones de trabajo, con el fin de que se proceda a una revision de la evaluacion
de riesgos.

Contribuir al cumplimiento de las obligaciones establecidas por la autoridad
competente con el fin de proteger la seguridad y la salud de los trabajadores en el
trabajo.

Efectuar el seguimiento y control de las actuaciones de mejora a realizar en su
ambito de actuacion, surgidas de las diferentes actuaciones preventivas.

Participar en las acciones permanentes de seguimiento de la actividad preventiva
con el fin de identificar, evaluar y controlar los riesgos laborales.
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89. Debo conectar una camara tipo PTZ, que nos entrega su seiial en HD, a un mezclador de
video situado a 100 metros. ¢Cual de las siguientes conexiones sera la mas indicada para
ello, si queremos tener la mejor calidad?

a) HDMI
b) 3G/6G
c) S-Video
d) Video

90. Si debemos cambiar una resistencia de un aparato electrénico, con cddigo de cuatro
bandas y observamos que la cuarta es dorada, su tolerancia sera del:

a) 1%
b) 5%
c) 10%
d) 15%

91. ¢Se puede compartir audio desde el escritorio (sonidos del sistemay de otras aplicaciones)
en una videoconferencia de Zoom mientras esta activa la interpretacion simultanea?

a) El audio compartido sera escuchado por los usuarios que hayan seleccionado
escuchar el audio original, pero no por los intérpretes ni por los usuarios que estén
escuchando un audio interpretado.

b) Es posible pero no es recomendable, ya que el audio compartido se transmitira al
100 % para todos y esto puede ocasionar desequilibrios de audio.

c) Solo se puede compartir audio de escritorio durante una sesidn con interpretacién
simultanea si el anfitrion ha habilitado una configuracién especifica en el portal web
de Zoom antes de la reunién.

d) El audio compartido se deshabilita automaticamente cuando la interpretacion

simultanea esta activa para evitar conflictos de audio.

92. De acuerdo con el Plan de prevencidn de riesgos laborales de la Universidad de Granada,
corresponde a la Direccidn del Servicio de Salud y Prevencion las siguientes funciones:

a) Coordinar laimplantacion de las politicas de Seguridad Y Salud En El Trabajo.

b) Aprobar la documentacidon que se genere como resultado de la implantacion del
Sistema de Gestidon de Seguridad Y Salud En El Trabajo.

c) Coordinar el disefio y la ejecucién de los programas preventivos y de promocién de
la salud en la comunidad universitaria.

d) Establecer las politicas de Seguridad Y Salud En El Trabajo en la UGR.
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93. ¢{Qué sucede en el modo “Single Oral Exam” del sistema DTS2?

a)
b)
c)

d)

El profesor evaltia de 1 a 4 estudiantes simultaneamente.

Cada estudiante es examinado oralmente de forma individual.

Todos los estudiantes graban sus respuestas individuales oralmente y las envian
electréonicamente.

Los estudiantes realizan un examen escrito individual mediante el teclado.

94. El servicio que permite que estudiantes, investigadores y personal de las instituciones
académicas tengan conectividad a Internet a través de su propio campus y cuando visitan
otras instituciones participantes recibe el nombre de:

a)
b)
c)
d)

Eduroam Cat
Eduroam
Red Iris

Iris Cat

95. ¢Cual es la finalidad de las Directivas de Grupo en Windows?

a)
b)
c)
d)

Administrar la configuracion y los parametros de usuario y equipo
Actualizar automaticamente el sistema operativo

Desbloquear funciones avanzadas de hardware

Administrar la configuracion de red y adaptadores

96. ¢ Cual de los siguientes tipos de RAID ofrece el maximo nivel de redundancia y tolerancia
a fallos?

a)
b)
c)
d)

RAID O
RAID 1
RAID 5
RAID 6

97. Dentro de los conceptos basicos de la seguridad informatica, la caracteristica que consiste
en que la informacién del sistema esté disponible tal y como fue almacenada por un
agente autorizado, recibe el nombre de:

a)
b)
c)
d)

Veracidad
Disponibilidad
Confidencialidad
Integridad

21



98. Segun el articulo 6 de la Ley Orgdnica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de
mujeres y hombres, se considera Discriminacion Indirecta por razén de sexo:

a) La situacion en que una ley que incluye articulos relativos a la discriminacién, pone
a personas de un sexo en desventaja particular con respecto a personas del mismo
o de otro, salvo que dicha ley pueda justificarse objetivamente en atencién a una
finalidad legitima y que los medios para alcanzar dicha finalidad sean necesarios y
adecuados.

b) Todo trato diferenciado a las mujeres relacionado con el embarazo o la maternidad.

c) Todo trato diferenciado a las mujeres relacionado con el embarazo.

d) Lasituacién en que una disposicidn, criterio o practica aparentemente neutros pone
a personas de un sexo en desventaja particular con respecto a personas del otro,
salvo que dicha disposicidn, criterio o practica puedan justificarse objetivamente en
atencion a una finalidad legitima y que los medios para alcanzar dicha finalidad sean

necesarios y adecuados.
99. En PowerPoint, ¢ Donde fijaremos nuestro nombre, como autor de la presentacion?

a) Archivo -> Propiedades -> General

b) Archivo -> Propiedades -> Contenido
c) Archivo -> Propiedades -> Resumen

d) Archivo -> Propiedades -> Personalizar

100. En el modo “Group Oral Exam” del sistema DTS2, écomo se lleva a cabo el examen?

a) Los estudiantes realizan el examen oral en grupos, con evaluacion simultanea.
b) Los grupos de estudiantes presentan un proyecto oral.

c) Cada estudiante en un grupo recibe una pregunta diferente.

d) Los estudiantes responden a preguntas orales en una discusién grupal.
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PREGUNTAS ADICIONALES DE SUSTITUCION

101. ¢Qué alcance deben tener los sistemas de interpretacion portatil como minimo?

a) 40 m en exterior y 20 m en interior
b) 45 m en exterior y 20 m en interior
c) 50 m en exteriory 25 m en interior
d) 60 m en exterior y 25 m en interior

102. En un escenario donde es necesario extraer 24 canales de audio de forma analdgica del
sistema de conferencia digital DCN de Bosch para llevarlos a un sistema de grabacion
multipista, la seleccidn de expansores de audio es crucial para manejar la salida de audio
sin degradar la calidad. Considerando las especificaciones estandar de los expansores de
audio disponibles, ¢ cudntos expansores son necesarios para extraer efectivamente estos
24 canales y asegurar una transmision adecuada hasta una grabadora multipista?

a) Dos expansores de audio, cada uno configurado para manejar 12 canales.
b) Tres expansores de audio, cada uno configurado para manejar 8 canales.

c) Cuatro expansores de audio, cada uno configurado para manejar 6 canales.
d) Seis expansores de audio, cada uno configurado para manejar 4 canales.

103.En el sistema DTS2, segtin el manual de usuario ¢Para qué se utiliza la opcion “Marker
State” en la “Herramienta de Edicion de Material”?

a) Para establecer los temporizadores de los subtitulos editados.

b) Para definir los puntos de pausa y repeticién en los audios que se usaran en clase.
c) Para establecer el punto de inicio antes de regrabar audio en formato MP3.

d) Para delimitar tiempos distintos para cada pregunta durante el examen.

104. ¢ Qué alcance deben tener los sistemas de interpretacion portatil como minimo?
a) 40 m en exteriory 20 m en interior
b) 45 m en exterior y 20 m en interior

c) 50 m en exteriory 25 m en interior
d) 60 m en exteriory 25 m en interior
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105. En el sistema DTS2, seguin el manual de usuario éPara qué se utiliza la opcién “Marker
State” en la “Herramienta de Edicidon de Material”?

a) Para establecer los temporizadores de los subtitulos editados.

b) Para definir los puntos de pausa y repeticidn en los audios que se usaran en clase.
c) Paraestablecer el punto de inicio antes de regrabar audio en formato MP3.

d) Para delimitar tiempos distintos para cada pregunta durante el examen.

106. En el ambito de la interpretacion simultanea, la correcta conexion de los auriculares y
microfono es crucial para asegurar una comunicacion ausente de problemas. ¢Cual es el
tipo de conector adecuado para conectar los cascos (auriculares + micré6fono) utilizados
en interpretacion simultanea?

a) Dos conectores TRS, uno para los auriculares estéreo y otro para el micréfono, que
puede ser mono o estéreo.

b) Un conector DIN 1802 5P, que incorpore las sefales de los auriculares estéreo y del
micréfono.

c) Un conector TRRS segun la norma CTIA/AHJ, que incorpore las sefiales de los
auriculares estéreo y del micréfono

d) Un conector TRRS seglin lanorma OMTP, que incorpore las sefiales de los auriculares
estéreo y del micréfono.

107. Una de las muchas cosas que podemos hacer en Audacity es personalizar
su interfaz mediante temas. ;Cual de los siguientes no es un tema incluido
por defecto?

a) Clasic

b) Light

c) Hight contrast

d) Medium contrast

108. En el sistema DTS2 ¢ Qué accidn se realiza con el boton “CLEAR” en el Audio Master (DTS2-
308)?

a) Elimina todos los ficheros temporales descargados y las grabaciones almacenadas
en los médulos DTS2-101 de alumno.

b) Cancela la seleccidn de estudiantes en el modo de ensefianza.

c) Reinicia el sistema de audio.

d) Restablece el contador de tiempo.
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109.En el DTS2-308T, écomo se indica el estado de encendido/apagado de las unidades de los
estudiantes?

a) Solo aparecen las unidades encendidas.

b) La unidad seleccionada queda resaltada en amarillo al marcar su letra y nimero.
c) Llas unidades apagadas aparecen en rojo y las encendidas en azul.

d) Las unidades apagadas aparecen en gris y las encendidas en verde.

110. El espectro audible del oido humano se sitta en:
a) 10Hz - 16.000Hz
b) 20Hz-20.000Hz

c) 30Hz-25.000Hz
d) 40Hz-30.000Hz
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